PEUGEOT BOXER COBMECTUMOCTb C APYTUMU ABTOMOBUAAMU - CM. STUKETKY HA 3ALUUTE

ApTukyn: Ctanb 111.04303.1 Kaptep u KIITI
KyzaB: Bce

oA BbINYyCKA: 2006- . banka
ObbeM aBUurarensa: Bcece
Tun KINMN: Bce boat M8x20
& Waliba 8
COCTAB KPENEXA
e (BT MBI i 21T Falika M8
2. BOIEF MO0 v s i wns i sisis swnsssnsis 31T Wainba 8
2 BONT M1OY30: sos son aon anx oo o s Z 1T
~ IR -7 Tl 1 R 2 LT BonT M10x20
STIMINE T 5 7 | U ST S 4 WT. . AL Waiba 10
6 Itamba 10.:cus aon v o oo ao oo v a9 v 5 T, JTroyok - JawuTa
7. Nanka 3aknagHaga M10x100/50...... Z LT,
B = T O R e v e e el it i 1 LWT. raiika saknagHas M10x100/50/ ¥—__ Bont M10x30
Wawnba 10
UHCTPYKLUA MO YCTAHOBKE
1. 3akpenuTb Sanky B WTATHbIE OTBEPCTUA K CUNOBBLIM 4. 3aT4HYTb Bce pe3bbaBblie coeguHeHua (M10-50 Hwm,
3NeMeHTaM KpenseHus bamnepa dontamu M8x20 u M8-30 HmM, M6-10 HM). Ncnonb30BaHUEe NHEBMOUHCTPYMEHTA
raukamMmu M8, 3anpelweHo.
2. YCTAHOBUTbL B OTBEPCTUA 3aAHEU HacTU noapaMHUKa 5. 3aMeHa Macna, 6e3 CHATUA 3alUThl BO3IMOXHA
rauku 3aknagHole M10x100/50 U BBEPHYTb B HUX B0ONTHI Ha aBToMoBbuUnNe ¢ obbeMOM ABUraTenqa 2,2; 3,0 n.

M10x30 Ha HeckonbkKo 0bOpPOTOB.
3. HageTb 3aAHKOK Y4acTb 3allUTbl HA YCTAaHOBRMNEHHble 6O0NThI

M10x30, nepeAHO 4YacTb 3alWlUTbl KPENUTb K banke 6onTaMu
M10x20.

® E: FI e

WWW.ABTOBPOHA.P®




